11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2015 15:29:04

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.01.2015 21:11:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290922/answer/290930




BricTpoe ceMsin3BepKeHNe yKe CBUIETETbCTBOBAIO O BOCIIAJIMTEILHOM IIPOIIECCE B YPOT€HUTAIbHBIX
opranax. O4eBHIHO, TIPOIECC ITporpeccupyeT. CoalTe 35KyNAT Ha Oakmnoces, caenalite TPY3U
IIPOCTATHl U CEMEHHHIX ITy3LIPHKOB.



